
                                                         

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

FÉL ÉVSZÁZAD AZ ANYANYELV SZOLGÁLATÁBAN… 

     

2016. április 11–12-én kezdetét veszi a jubileumi, 50. magyar nyelv hete 

rendezvénysorozata az Anyanyelvápolók Szövetsége, a Tudományos Ismeretterjesztő 

Társulat, a MTA Miskolci Területi Bizottsága, a Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi 

Társasága, az Inter Kultúra-, Nyelv- és Médiakutató Központ, A Kommunikációs 

Nevelésért Egyesület, a Magyar Nyelvstratégiai Kutatócsoport és a Magyar Nyelvi 

Szolgáltató Iroda közös szervezésében. 

Az ünnepélyes megnyitónak ezúttal Sárospatak és Széphalom ad otthont. 

 

Fél évszázada hagyomány, hogy minden év áprilisában egy héten át a magyar nyelv kerül a 

figyelem középpontjába. 1967-ben Lőrincze Lajos és Grétsy László teremtő gondolata 

nyomán indult el a magyar nyelv hete rendezvénysorozata, amelynek ismertsége, 

népszerűsége évről évre nőtt. Kezdetben csak Budapesten, majd a vidéki városokban 

szerveztek anyanyelvi programokat, és az ünnepi hét lassan országos, később a határokon 

átívelő mozgalommá terebélyesedett. Ma már nemcsak tudományos és ismeretterjesztő 

előadások, hanem versenyek, rendhagyó magyarórák és egyéb kulturális események színesítik 

az anyanyelvi rendezvények sorát a Kárpát-medencében.  

 

A hagyományok szerint minden évben a Magyar Nyelvápolók Szövetségének szervezésében 

az ország más-más megyéjében tartják a hivatalos megnyitót. Ezúttal Borsod–Abaúj–Zemplén 

megyére esett a választás. Az idei eseményeknek két, Kazinczy Ferenc életéhez és 

munkásságához fűződő település, Sárospatak és Széphalom ad otthont. A tudományos 

előadások, a kulturális rendezvények házigazdái A Művelődés Háza és Könyvtára, A Magyar 

Nyelv Múzeuma, a Sárospataki Református Teológiai Akadémia és az Eszterházy Károly 

Főiskola Comenius Kara.  

 

A rendezvény fővédnöke Áder János köztársasági elnök, támogatója a Nemzeti Kulturális 

Alap, Sárospatak Város Önkormányzata és Sátoraljaújhely Város Önkormányzata. 

 

A magyar nyelv hetéhez kapcsolódó kulturális rendezvények, tudományos előadások és 

sajtóesemények arra hívják fel a figyelmet, hogy egy nyelvközösség minden tagjának feladata  

az ajándékul kapott anyanyelv gazdagságának megismerése, szépségének megőrzése, mert így 

tudja méltó módon továbbadni azt a következő nemzedéknek. 
 

 


